

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 27/08/2020 | Edição: 165 | Seção: 3 | Página: 60

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso/Campus Campo Novo do Parecis

## RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 28/2020 publicado no D.O. de 07/08/2020 , Seção 3, Pág. 59.  
Onde se lê: Valor R\$ 8.483,88 Leia-se : Valor R\$ 8.488,15

(SICON - 26/08/2020) 158492-26414-2020NE800000

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

a partir de 27/08/2020 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 09/09/2020 às 10h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Informações Gerais: Através do e-mail [pregao.reitoria@ifma.edu.br](mailto:pregao.reitoria@ifma.edu.br).

PATRICIA FALCAO GOMES  
Pregoeira

(SIASGnet - 25/08/2020) 158128-26408-2020NE800077

### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 32/2020 - UASG 158492

Número do Contrato: 4/2017.  
Nº Processo: 23192001451201714.  
PREGÃO SRP Nº 15/2016. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 08830513000131. Contratado : UNIVERSAL SEGURANCA LTDA -.Objeto: Repactuação de preços, decorrentes da CCT 2020, alteração de valores em razão da revogação da CS da LC nº 110/2001 pela Lei nº 13.932/2019. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e Lei nº 13.932/2019. Valor Total: R\$108.997,14. Fonte: 8100000000 - 2020NE800013. Data de Assinatura: 19/08/2020.

(SICON - 26/08/2020) 158492-26414-2020NE800000

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 33/2020 - UASG 158492

Número do Contrato: 5/2017.  
Nº Processo: 23192001451201714.  
PREGÃO SRP Nº 15/2016. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 08830513000131. Contratado : UNIVERSAL SEGURANCA LTDA -.Objeto: Repactuação de preços, decorrentes da CCT 2020, alteração de valores em razão da revogação da CS da LC nº 110/2001 pela Lei nº 13.932/2019. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e Lei nº 13.932/2019. Valor Total: R\$123.305,59. Fonte: 8100000000 - 2020NE800014. Data de Assinatura: 19/08/2020.

(SICON - 26/08/2020) 158492-26414-2020NE800000

#### RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 28/2020 publicado no D.O. de 07/08/2020, Seção 3, Pág. 59. Onde se lê: Valor R\$ 8.483,88 Leia-se : Valor R\$ 8.488,15

(SICON - 26/08/2020) 158492-26414-2020NE800000

#### CAMPUS ALTA FLORESTA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2020 - UASG 158972

Número do Contrato: 9/2019.  
Nº Processo: 23747000226201909.  
PREGÃO SRP Nº 4/2019. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 15014790000131. Contratado : BELA VISTA - GESTAO DE RECURSOS -HUMANOS EIRELI. Objeto: Revisar e repactuar o valor do Contrato nº 09/2019. Fundamento Legal: Lei nº 13.932/19 e Lei nº 8.666/93. Valor Total: R\$6.008,89. Fonte: 8100000000 - 2020NE800035. Data de Assinatura: 05/06/2020.

(SICON - 26/08/2020)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2020 - UASG 158972

Número do Contrato: 13/2019.  
Nº Processo: 23747000154201991.  
PREGÃO SRP Nº 1/2019. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 15014790000131. Contratado : BELA VISTA - GESTAO DE RECURSOS -HUMANOS EIRELI. Objeto: Revisar e repactuar o valor do Contrato nº 13/2019. Fundamento Legal: Lei nº 13.932/19 e Lei nº 8.666/93. Valor Total: R\$2.832,79. Fonte: 8100000000 - 2020NE800033. Data de Assinatura: 05/06/2020.

(SICON - 26/08/2020)

#### CAMPUS BAMBUÍ

#### AVISO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº22/2020 - RETIFICAÇÃO Nº 02

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS (IFMG) - CAMPUS BAMBUÍ, nomeado pela Portaria IFMG nº 1172 de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág.29, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078 de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, considerando a Lei 7.485/2011, o Decreto n. 9.739/2019, a Instrução Normativa nº n19/2019, considerando o Edital 22/2020 que dispõe sobre o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, destinado à seleção de candidatos, para contrato como PROFESSOR SUBSTITUTO para este Campus, por tempo determinado, resolve retifica o mesmo conforme o que se segue:

ONDE SE LÊ:

Quadro I: Especificação das vagas e habilitação mínima exigida

ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº DE VAGAS	JORNADA DE TRABALHO (Horas Semanais)	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
Ciência e Tecnologia de Alimentos	01	40 horas	+ Graduação em Tecnologia de Alimentos Graduação em Engenharia de Alimentos Graduação em Ciências de Alimentos Graduação em Nutrição Graduação em Tecnologia de Laticínios
Desenvolvimento de Software	01	40 horas	+ + + + + Ciência da Computação Engenharia de Computação
Matemática	01	40 horas	+ + Licenciatura em Matemática

2.4. Para firmar contrato como Professor Substituto, o candidato aprovado não poderá ser ocupante de cargo efetivo, integrante das carreiras de magistério de que tratam as leis federais nº 7.596/87, Lei 8.745/93 e alterações posteriores, e Lei 9.849/99 e não poderá ser novamente contratado, com fundamento no disposto nesta Lei, antes de decorrido o prazo de vinte e quatro meses, contado da data de encerramento de seu contrato anterior, exceto nas hipóteses previstas em legislação vigente.

LEIA-SE:

O Quadro I do item 2.3 passa a vigorar com a seguinte definição:

Quadro I: Especificação das vagas e habilitação mínima exigida

ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº DE VAGAS	JORNADA DE TRABALHO (Horas Semanais)	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA*
Matemática	01	40 horas	+ Licenciatura em Matemática
Ciência, Tecnologia e Engenharia de Alimentos	01	40 horas	+ Graduação em Tecnologia de Alimentos ou Graduação em Engenharia de Alimentos ou Graduação em Ciências de Alimentos ou Graduação em Ciências e Tecnologia de Alimentos ou Graduação em Agroindústria.
Desenvolvimento de Software	01	40 horas	+ + + + + Graduação em Ciência da Computação ou Graduação em Engenharia de Computação ou Graduação em Sistemas de Informação ou Graduação em Tecnologia em Análise de Desenvolvimento de Sistemas.

\*Observação: Para a área de Ciência, Tecnologia e Engenharia de Alimentos, o candidato deve ser habilitado para contemplar os conteúdos relacionados à área de Ciência, Tecnologia e Engenharia de Alimentos.



EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2020 - UASG 158972

Número do Contrato: 14/2018.

Nº Processo: 23747000360202035.

DISPENSA Nº 69/2018. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 10732146000185. Contratado : SR TERCEIRIZACOES EIRELI -.Objeto: Revisar e repactuar o valor do Contrato nº 14/2018. Fundamento Legal: Lei nº 13.932/19 e Lei nº 8.666/93. Valor Total: R\$1.230,12. Fonte: 8100000000 - 2020NE800029. Data de Assinatura: 13/08/2020.

(SICON - 26/08/2020)

### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

CAMPUS COXIM

RESULTADO DE JULGAMENTO

PREGÃO Nº 4/2020

Restou vencedora deste certame a empresa: Ms Extintores e Equipamentos de Segurança Ltda, Cnpj: 18.275.274/0001-59, para o Grupo 01.

BIANCA CAROLINA GONÇALVES VIANA

Pregoeiro

(SIDECA - 26/08/2020) 158451-26415-2020NE800035

#### CAMPUS NOVA ANDRADINA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 21/2020 - UASG 158452

Nº Processo: 23347008257202046 . Objeto: Aquisição de alimentos oriundos da agricultura familiar, por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar. Total de Itens Licitados: 00024. Fundamento Legal: Art. 14 da Lei nº 11.947 de 16/06/2009.. Justificativa: Art. 14 da Lei nº 11.947 de 16/06/2009. Declaração de Dispensa em 25/08/2020. CLAUDIO ZARATE SANAVRIA. Ordenador de Despesas. Ratificação em 25/08/2020. EVERTON CAIRES DA SILVA. Diretor de Administração em Exercício. Valor Global: R\$ 18.690,56. CNPJ CONTRATADA : 11.700.676/0001-04 COOPERATIVA DE PRODUCAO DOS AGRICULTORES FAMILIARES DO ASSENTAMENTO SANTA OLGA -.

(SIDECA - 26/08/2020) 158452-26415-2020NE800999

### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 13/2020 - UASG 158122

Nº Processo: 23208002521202022 . Objeto: Ação de capacitação PRESTAÇÃO DE SERVIÇO: Atendimento a demandas de capacitação dos servidores nas modalidades de formação inicial, aperfeiçoamento e especialização em pós-graduação lato sensu, de interesse da Administração e necessárias ao desempenho das atribuições do cargo para o qual o servidor foi nomeado. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Não é possível realizar licitação tradicional, por se tratar de um item específico. Declaração de Inexigibilidade em 25/08/2020. JACKSON DE FREITAS MEIRELES. Presidente da Cpl. Ratificação em 26/08/2020. KLEBER GONCALVES GLORIA. Reitor. Valor Global: R\$ 20.150,00. CNPJ CONTRATADA : 86.781.069/0001-15 ZENITE INFORMACAO E CONSULTORIA S/A.

(SIDECA - 26/08/2020) 158122-26409-2020NE800122